



湖北咸宁农商行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

干字当头,做好高质量发展践行者

近年来,咸宁农商行按照“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,深入开展主题教育。全市农商行通过以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干不断将主题教育推向深入。

深入开展主题教育的结果是,上半年全行净增贷款37.5亿元,各项贷款余额432.9亿元,小微占比在全省农商行系统名列前茅。

深入开展主题教育的效果是,以学增智长本事,知行合一办实事,实干笃行勇担当,跟紧市委、市政府的中心工作做好金融服务,紧跟咸宁人民的金融需求提供服务。

以学增智长本事

7月25日,咸宁农商行召开主题教育推进会和半年工作会议。会议的规模很大,线上线下500余人参会。会议反响很大,党员干部感受了一场洗礼。

会上,咸宁农商行党委书记、董事长陈继华用主题教育要求读的书,书里面的话,联系农商行的实际和大家交流,来改进、推进农商行工作。“因为只有真正领会习近平新时代中国特色社会主义思想,才能推动高质量发展,也是对主题教育的落实。”

在这场会议上,员工们懂得了“党的一切工作,必须以最广大人民根本利益为最高标准。检验我们一切工作的成效,最终都要看人民是否得到了实惠,人民生活是否真正得到了改善,人民权益是否真正得到了保障。”(《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》第103页)

在这场会议上,员工们明白了“推进供给侧结构性改革,主攻方向是提高供给质量,减少无效和低端供给,扩大有效和中高端供给,增强供给结构对需求变化的适应性和灵活性,提高全要素生产率。”(《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》2023年版第154页)

在这场会议上,员工们清楚了“要自觉讲政治,对国之大者要心中有数,关注党中央在关心什么、强调什么,深刻领会什么是党和国家最重要的利益、什么是最需要坚定维护的立场,切实把增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’落实到行动上,不能只停留在口号上。”(《论党的自我革命》第144页)

在这场会议上,员工们知晓了“党和国家事业发展,离不开全党脚踏实地、真抓实干。抓工作,是停留在一般性号召还是身体力行,成效大不一样。讲实话、干实事最能检验和锤炼党性。”(《习近平著作选读》第一卷第551页)

嘉鱼农商行董事长程雯认为:会议既接天线,又接地气,既领悟精神,更解决问题,让农商员工坚定了初心,增加了智慧,增长了本事。

赤壁农商行董事长熊勇军认为:会议用主题教育要求读的书,结合农商行的实际来推动农商行工作,并对每个引用注明出处,带动了主题教育走深走实。

通城农商行董事长夏广韬感叹:农商行是党领导下的农村金融机构,农商行的高质量发展,必然是要为党的农村金融事业作出应有的贡献。

崇阳农商行董事长李敏感触:农商员工不仅心里要操心业务指标,更要有全心全意为人民服务的志向,这也是我们做好各项业务的根本,不忘初心,方得始终。

通山农商行董事长孙琦感慨:农商行发展质量高不高,还要看有没有贯彻落实好党中央精神,有没有有利于推动党的重大战略、重大工作。

知行合一办实事

学做结合,实字当头。

咸宁农商行的干部员工给自己贴了一份标签——金融店小二。因为,农商行上下深知:做金融就是做服务,要跟紧市委、市政府的中心工作做好金融服务,紧跟咸宁人民的金融需求提供服务。

农商人更明白一个道理:作为地方银行,农商行的高质量发展必须充分履行金融职责,融入地方经济的发展。

一场由内而外的行动在展开。

对内,疏通淤堵。咸宁农商行围绕12个方面的调研内容,结合工作需要确定《提升支行能力服务实体经济》《在新形势下加快贷款投放》等调研课题。领导班子成员每人牵头1个项目课题,扑下身子、沉到一线,把脉问诊、解剖麻雀。

咸宁农商行开展“干部员工交心谈心”“员工家庭感谢家访”等活动。市行领导带队,分成8个组,对咸宁行本级所有在岗干部员工进行交心谈心,对二级支行行长开展慰问活动,通过走访谈心切实解决工作中存在的问题。

咸宁农商行对调研中反映和发现的问题逐一梳理,制订2023年党委班子成员解决民生问题“十件实事”项目清单和2个推动高质量发展重难点问题项目清单。持续跟进督促市行党委民主生活会收集问题的整改。

对外,延伸服务。从董事长到行长到客户经理纷纷出现在田间,忙碌在车间,奔波在坊间,他们送政策、解难题。

在农区,农商行的员工重拾“挎包精神”,用脚步丈量田地,用微笑敲开群众心门。农商系统对农民、农业专业合作社、田园综合体、种养大户等农村经营主体,做到了两个创新。创新服务产品,针对不同主体,设计适合的信贷产品、电银产品,提供差异化的金融服务;创新服务模式,结合小微贷场景建设,对同类型、集约化对象设置场景,制定产品,渠道营销。

在园区,农商行员工坚守“三铁精神”,用脚步丈量车间,用真情解开老板心结。农商系统通过优化审批机制推进民营和小微金融服务。推行独立审批人制度,减少民营企业和小微贷款审批时间;限时办贷,调查、审批时间要进一步压缩;通过创新产品服务推进民营和小微金融服务。

在社区,农商行的员工发扬“三牛精神”,用脚步丈量坊间,用服务温暖客户心田。农商系统全面升级“点餐式服务”,深入学校、医院、社区等特定场景,开展零距离智能金融服务,以更加功能化的定位融入百姓日常生产和生活。

实干笃行勇担当

说一千,道一万,使命担当靠实干。农商行的三个实干故事可见一斑。

第一个是“301”贷款的故事。

在咸安区双溪桥镇梅岐村,村民郑远柏脸上写满感谢,他说“要不是咸宁农商行为我提供贷款支持,我真不知道我鱼塘的鱼该怎么办。”

郑远柏从事水产养殖已有多多年,往年这时正是鲜鱼销售黄金期,今年受市场行情影响,产品卖不出去,没有销售收入,养殖的日常资金投入又不能断,接踵而来的难题让郑远柏整天愁眉不展。

咸宁农商行双溪支行客户经理石锺入户走访时了解到养殖户遇到的资金困难,在实地开展了贷前调查后,启动了“301”贷款服务,随即通过微信小程序,在线上就完成了贷款审批,现场就将5万元的“荆楚小康贷”发放到了村民手中。

“301”贷款服务模式,既“三分钟申贷、零抵押、零担保、零人工干预、一分钟放款”。近年来,咸宁农商行创新服务推出码商e贷、公积金e贷、荆楚小康贷等便捷的金融产品,破解融资难题。

第二个是助企发展不等“贷”的故事。

“没想到从申请到放款,仅用3天时间300万元贷款就到账了,非常便捷,为我们公司减轻了资金压力,增添了发展信心。”湖北亿梵建筑有限公司负责人满口感激。

今年6月,咸宁农商行创新推出线上“政采贷”信贷服务,运用政府采购功能政策,支持中小企业高质量发展。湖北亿梵建筑有限公司了解到“政采贷”政策后,抱着试一试的态度,联系了咸宁农商行咸安支行营业室。了解到亿梵建筑的资金需求后,咸安支行营业室第一时间为其提供了线上“政采贷”融资解决方案,随即组织开展贷款调查、整理资料、提交审批,第三天就成功放款。

第三个是百公里接力服务的故事。

6月18日,在通山通往武汉的高速上,通山农商行杨芳支行工作人员和见证律师前往武汉科技大学医院,为住院的吉伯伯提供上门延伸服务。

原来,吉伯伯的家属来到杨芳支行柜台咨询,称吉伯伯现在在武汉住院,急需将存折里的一笔未到期的定期存款提前支取用于支付医药费,可家人们都忘记了存折密码。面对焦急万分的家属,支行长与上级部门及时协调,制定上门延伸服务方案。

6月19日上午,吉伯伯的家属在农商行成功办结业务后,紧紧地握着徐行长的手:“你们真是太贴心了,幸亏你们的上门服务,真是太感谢你们了!”徐行长回道:“您不用客气,我们的服务一切为了客户、为了客户一切、为了一切客户,这是我们应该做的。”

感谢的故事还有很多。这样的故事还在天天发生。

“一言一行践初心,一举一动担使命。”咸宁农商行党委书记、董事长陈继华认为农商行正坚定地走在高质量发展的正道上,一步一个脚印,一点一滴去改进工作,农商行的未来一定越来越美好。



湖北咸宁农商行 金融e店
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

小微金融店小二

金融服务我先行

【扫码申请贷款】

小微金融店小二 农商贷款送上门

我是您的金融业务店小二

金融服务电话: 0715-8233615

责任银行 | 合规银行 | 智慧银行 | www.hbxb.com.cn | 服务热线 96568

本版策划: 雷涛 叶旭 陈醇

